

烟酒、手机啥都不放过

男子疯狂盗窃备“彩礼”



图为嫌疑人破坏的防盗网

晚报讯 (记者 苏羽 摄影报道) 年底消费旺季,不少商家生意火了。而此时,蠢蠢欲动的小偷们也开始盯上这些“肥羊”,频频光顾沿街店铺,盗窃财物。近日,市中警方破获了一起表兄弟盗窃店铺案。

据民警介绍,犯罪嫌疑人任某和孟某两人是表兄弟,两人从外地打工回来,因没有挣到钱,任某认为盗窃来钱快,于是和表弟孟某商量干起了盗窃的勾当。任某此前曾因撬锁盗窃,被公安机关处理过。为了挣钱,任某又动起了盗窃的心思,遂去五金店买了作案用的工具,想重操旧业。1月中旬,任某到街上寻找目标,在高速路口附近发现了一家小型超市。据介绍,任某盗窃时,超市只是简单地上了锁,任某拿出手中的撬棒,没过一会儿就把锁撬开了。之后,任某与孟某迅速进入店内,将抽屉里的7000余元现金全部拿走,并且还拿走了不少香烟以及酒水。

市中区孟庄镇周村有一家手机店,店老板徐先生经营手机店已有多年,近日,当他如往常一般去开店时,却发现卷帘门只是虚掩着。他进入店内后顿时傻了眼,“店里十几部手机不

见了,还有大量现金也被偷了。我想去查监控,却发现店里店外的监控都被破坏了。”徐先生说。

据民警表示,犯罪嫌疑人任某和孟某挑选的目标均是临街小商店,且商铺结构为单间、无人值守或居住;其次作案手段较为娴熟,他们对商铺卷帘门结构熟悉,入室后卷帘门从外观来看基本无损毁;而且犯罪分子具有一定的反侦查意识,发现目标商铺有监控探头后,会用衣物遮挡探头并加以破坏。

据任某交代,他交了一个女朋友,如果想结婚,女方父母要求拿出3万余元的彩礼钱,为此任某开始铤而走险,实施盗窃。从2015年的12月份至今,任某与孟某作案多起,涉案价值达10万余元。“我专挑沿街店铺下手,然后从后门进入实施盗窃,因为一些沿街店铺后门一般不上锁,轻而易举地就可以进入。”任某说。

目前,任某与孟某已被刑事拘留,案件在进一步调查中。在此,民警提醒广大店主,要增强防范意识,有条件的可配备安全可靠的防盗报警装备和监控设备,以保护财产安全。



路障霸占停车位 市民遭遇停车难

晚报讯 (记者 孙雪 摄影报道) 出门逛街买东西,找车位成了不少人的心头大患。近日,市民颜女士反映,翡翠城的路障占去了一半不止,让停车更加艰难。

颜女士表示,她常去吉品街逛街,每次都会把车停在翡翠城附近。“原来车停吉品街,后来吉品街的车位被地摊占满了。就只能把车停到翡翠城,现在翡翠城的车位又被路障占满了。”颜女士说。她表示,翡翠城的路障还和别处不一样,别处的路障都是单个的,翡翠城的路

障却是被铁丝连着的,让你想挪开都不行。

1月26日,记者来到市中区翡翠城,路两侧有规划好的停车位,不少车辆都停在了这里。仔细观察才发现,原本应该停得满满当当的车位,却被路障给占了。尤其是几家小吃店门口,都有四五个连在一起的路障“站岗”,车辆无法停到车位里。

一位刚把车停在翡翠城最东头走过来的沈先生说,每次来翡翠城停车,都能看到空车位,但是车位都被路障占了,没地方停,只能往里走。“好像做生意的都比较

忌讳有车或者什么东西堵在自家门口,像是堵住了财路一样。但是,车位离店面其实挺远的,有个台阶隔着呢,少说得有两三米吧,根本堵不到门。”沈先生说。

“我觉得商家的这种做法特别不对,人家想来你们家吃东西都没地儿停车。既然是规划好的停车位,就肯定是有道理的,不应该让商家私自占了。现在又快过年了,逛街的人更多,停车位更难找。真希望能有个部门来管管这些商家,让他们把路障给撤了。”颜女士建议道。

车停路中挡道 居民留言声讨

晚报讯 (记者 姚付林) 近日,在滕州市威尼斯小区,一辆货车停在路中间,导致路两边的车辆无法进出,居民很是反感,张先生眼看着到了上班的点,只能眼巴巴地等着。由于车身有灰尘,有人便拿来木棒在车身上写了“你觉得这样停车合适吗?没有素质”的字样。

早上上班,张先生发动了车,正要开走的时候发现,一辆货车停在道路中间,由于后面没有路,他只能在车里等着货车司机挪车。“我想着去货

车前面看有没有司机的电话号码,发现车前挡风玻璃上什么都没有,然后我又在车窗处瞅了瞅,还是没有发现任何联系方式,于是我就在车里面等,因为我是公司的驾驶员,现在开的就是单位的车,如果坐公交车去上班,去了也没什么意义,说不定还得被老板训斥。”张先生说。

在等着货车司机挪车的间隙,张先生发现,有人给车主留言,几行在灰尘中的字很是显眼,上面有对车主的质问,还有对车主素质低的声

讨。“有人给车主留言了,像‘你觉得这样合适吗’,‘如此没有素质’等,希望车主看见,能够反思自己的不道德行为,改正自己的错误。”张先生说道。

张先生焦急地等了一个多小时之后,幸好路边停车位上的车辆逐渐减少,张先生从车位的空隙间才得以“脱身”。“遇到这样的事情真是太倒霉了,遇到这样的司机更是闹心,大早上被堵了一个多小时,真希望大家引以为戒,别做‘挡道’司机。”张先生说。

撬门偷电脑 视频现原形

晚报讯 (记者 王晨曦) 近日,市中区文化路一照相馆被小偷“光顾”,店内价值8000多元的笔记本电脑被盗。

该照相馆店主是一位年轻小伙子,他说,去年10月份照相馆才营业。1月19日7点半,他来到店内,后因临时有事,便将店门的玻璃门用U形锁锁好后就出了门,回来之后便发现店门的扶手有明显的异样,随后,他便赶忙进入店内查看,发现自己走时放在桌子上的笔记本电脑不见了。“当时走的时候以为时间还早,另外门把手上的U形锁质量很好,谁

知窃贼愣是将门把手撬开,进来把电脑偷走了。”店主说道。

从他提供的视频可以看到,当天早上8点26分10秒开始,一名男子就一直站在门外环顾四周,26分40秒,该男子用手推了门,并没有推动,到了50秒,从视频中可清晰地看到男子从衣服内掏出一把工具,对着玻璃门的门把手下方捣鼓,过了大约40秒后,门把手就被别断,男子走进屋内,先是跑到后面的偏房查看,未找到值钱物品后,便将桌子上的笔记本电脑连同电源线一起拿走。整个过程持续不到两分

钟,而且该男子未表现出丝毫的慌张。

店主说,由于他从事摄影工作,当时笔记本一侧还放有几个价值不菲的相机和镜头,幸好窃贼“不识货”,没有把全部的家当都拿走。但即使这样,店主说他还是损失不小,笔记本内存有大量的客户资料及原片,而且大部分都没有备份,如今电脑被盗,他只得再约顾客免费为其服务,有些不能按时交片的,他就只好把相关费用退给人家。事情发生后,店主已报案。



桥下烧垃圾

近日,记者途经枣台路东花沟大桥附近时看到,浓浓的烟雾弥漫大桥。据了解,有人图方便,将垃圾倒在桥下焚烧,浓烟给路过车辆带来安全隐患。

(记者 刘豹 苏羽 摄)